MATEMATICA

lll. Organiza la informacién que aporta el problema en una tabla como la

siguiente y luego responde las preguntas.

En un club, 1800 socios practican futbol y 1200 no lo hacen. El total de
socios que practica natacién es igual a 2000, de los cuales 1200 también

practican futbol.

Practican futbol No practican futbol Total

Practican nataciéon

No practican natacién

Total

I) ¢ Cuantos socios no practican futbol ni natacién?
Il) ; Cuantos socios practican natacion, pero no futbol?

lll) ¢ Cuantos socios no practican natacioén, pero si futbol?




